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	Вариант 5_Экзаменационная работа по химии за курс 8 класса, программа Оржековского П.А
Экзаменационная работа составлена учителем химии Политовой С.В., при копировании материалов ссылка обязательна. http://spolitova.ucoz.ru/  

	А1.
	К кислотам относится каждое из веществ, формулы которых перечислены в группе:
	1) H2CO3, NaHCO3, Na2CO3
2) H2SiO3, H2CrO4, HBr
3) LiOH, CuOH, HClO4
4) KMnO4, H2SO3, HMnO4

	А2.
	Формулы только оснований, растворимых в воде, приведены в ряду 
	1) LiOH, NaOH, CuOH
2) Ba(OH)2, Cr(OH)2, Fe(OH)2
3) RbOH, KOH, NaOH
4) Ni(OH)2, Be(OH)2, Al(OH)3

	A3.
	Гидроксид натрия не образуется при взаимодействии:
	1) оксида натрия с водой;
2) гидроксида железа (II) с хлоридом натрия;
3) натрия с водой;
4) сульфата натрия с гидроксидом бария.

	A4.
	С каждым из перечисленных веществ: вода, соляная кислота, оксид углерода (IV)- взаимодействует вещество, формула которого:
	1) Al2O3
2) BaO
3) SO3
4) NO

	А5.
	Выберите химическую реакцию, которая
относится к реакциям  обмена

	1) 2KNO3=2KNO2+O2;
2) SO3+H2O=H2SO4;
3) H2SO4+2NaOH=Na2SO4+2H2O;
4) 2NaBr+Cl2=2NaCl+Br2.

	А6. 
	Какие вещества не реагируют между собой?

	1) цинк, раствор серной кислоты,
2) оксид меди (II), вода;
3) гидроксид кальция, оксид углерода (IV);
4) оксид алюминия и азотная кислота.

	А7. 
	При нагревании разлагается:
	1) гидроксид калия;
2) гидроксид лития;
3) гидроксид меди (II);
4) гидроксид натрия.

	В1. 
	Ряд химических элементов, которые образуют кислотные оксиды состава Э2О5:
	1) O, S, Se
2) N, P, As
3) C, Si, Ge
4) F, Cl, Br

	В2. 
	Установите соответствие между химической формулой вещества и его названием
Ответ.
1

2

3
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	1)  гидроксид меди (II);
2)  хлорид серебра;
3)  карбонат натрия;
4)  кремниевая кислота.
	А. H2SiO3
Б. Cu(OH)2
В. AgCl
Г. H2SO3
Д. Na2CO3

	В3. 
	Установите соответствие между исходными веществами (веществом) и продуктами химических реакций.
Ответ.
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4


	1)  Ca(OH)2= 
2)  CaO+CO2=
3)  CaO+H2O=
4)  Ca(OH)2+CO2=
	A. CaO+H2O
Б. Ca(OH)2
В. CaCO3
Г. CaCO3(+H2O


	В4. 
	Вставьте в схемы химических реакций недостающие формулы веществ. 
	1) Na+…=Na2S
2) H2S+…=PbS(+2HNO3;
3) Zn+…=ZnSO4+…
4) Al+…=2Fe+…

	В5. 
	Оксид меди (II) реагирует с каждым из двух веществ:
	1) с азотной кислотой и водородом;
2) с растворами серной кислоты и нитрата калия;
3) с водой и оксидом углерода (IV);
4) с гидроксидом железа (III) и соляной кислотой.

	В6
	Установите соответствие между названиями реагирующих веществ и типом реакции, в которую они вступают.

	
	Реагирующие вещества:

А) CuO+HCl=
Б) CuCl2+NaOH=
В) Cu(OH)2(t)=
Г) CuO+H2(t)=
Ответ.

А
Б
В
Г

	Тип реакции:
1) 1) разложения;
2) 2) замещения;
3) 3) соединения;
4) 4) обмена;
5) 5) нейтрализации.

	С1. 
	C гидроксидом алюминия могут взаимодействовать:
	а) серная кислота;
б) хлорид меди (II);
в) гидроксид железа (III);
г) гидроксид кальция;

д) магний.
Запишите уравнения возможных химических реакций. 

	С2. 
	Получите опытным путем из железа получить гидроксид железа (II). Подберите необходимое для эксперимента оборудование. 

	С3. 
	Составьте уравнения химических реакций, соответствующих схеме
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